
Sondage <<présidentielle>> BVA : 
Mélenchon rattrape Hamon 
R 

ien de très neuf sous 1 
Je chaud soleil de ce 
printemps anticipé. 

INTENTIONS DE VOTE AU PREMIER TOÛJ( " 
La désormais hebdoma­
daire enquête d'opinion 
· BVA-Salesforce-Orange pour 
la presse régionale <1> atteste 
de positi0ns sensiblement 
figées. Elles évoluent en fait 
surtout dans le peloton des 
poursuivants, comme disent 
les cyclistes. Benoît Hamon 
y recule d'un point, tandis 
que Jean-Luc Mélenchon 
progresse, lui, d'une demi­
unité, les deux se retrouvant 
du coup au coude-à-<:oude. 
Dans le groupe de tête, Ma­
rine Le Pen est toujours 
aussi stable, tandis qu'Em­
manuel Macron semble en 
avoir terminé de sa specta ­
-culaire progression, régres­
sant même d'un point. Au 
second tour, il continuerait 
malgré tout à laminer la can­
didate du Front national : 
Pour François Fillon, !'em­
bellie n'est pas encore au 
rendez-vous. Il recule au 
contraire d'un demi-point. 
Les présumés « petits can­
didats» restent à leur étiage, 
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entre 1 % (Nathalie Ar­
thaud) et 3 % (Nicolas Du­
pont-Aignan) d'intentions 
de vote. Testé pour la pre­
mière fois, François Asseli­
neau, le chantre du retour 
du franc, est évalué à 1 %. 

Désintérêt croissant 
Effet immédiat de l'actualité 
aruàogène de ces deux der­
niers jours, la sécurité est re­
venue en deuxième .positlon 
des préoccupations des son-

~ 19,5% ~ 12,5% 
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dés, derrjère l'avenir de la 
Sécurité sociale et çlevant. .. 
la probité des candidats. 
A hauteur respectivement 
de 80 % et 70 %, les élec­
teurs favorables à Marine 
Le Pen et François Fillon 
sont les plus sûrs de leur 
choix, alors que ceux soute­
nant Emmanuel Macron 
n'ont de certitude sur leur 
vote que pour 54 % d'entre 
eux, soit 2 % de moins que 
la semaine dernière. 
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Cette enquête montre aussi 
la grande perplexité, pour 
ne pas dire le désarroi des 
Français, qui ne sont plus 
que 71 % à s'intéresser à la 
présidentielle, un total en 

· chute de 7 % depuis le 
début de l'affaire FiJlon. 

THIERRY PRUDHON 
1. l'enquête a été réalisée par Internet du 
15 au 17 mars, auprès d'un échantillon 
représentatif de la population française de 
1425 personnes inscrites sur les listes 
électorales. 




